4x4=16 (7HA)




@ 12 714 @ 16 7HA] ® 20 714
@®)Y24 7} ® 28 74

dl Ho) &4 HAE AP Aok A9 fet gon
49E dEE A= HY = 4x3%x2x1 = 24 (7FA]) o]t}




©

@ 5714
® 97174

® 2714
@ 8714

‘ 2xX3 =

6 (1)




Wt 2ol 4 9o Az thE 10749
o o] F 3700 Mo olfojAi

D 307}A] @ 60714
3)120717] @ 360714
® 720714

B

M2 g2 10712 F FoA 3715 HotAd o
D 10x 9 x 8 =720 (7}A])

A HS 12E e &4} AT glenz
3x2x1=62= o] Zr}.

10x9 %8

3x2x1 120 (7F))

o =L
ot 7

= Ke)
o T

o 4




5. o 2™AA x4+ y7F &3 HHE?

@61~65 @ 66 ~ 70 ® 71~75
@ 176 ~ 80 ® 81~85




Oh& 1™ ol /B 7F A7 24479 ABC 9 8lW AC 9
FHS 0= & o, /BAC = 50° o[t} zx O] 277
A
50°
0
T
B C

@® 60° @ 70° ® 80° @ 90° (@)100°

B \
A ZHtzte o] 9142 HiH o] F3o]B2 A0 = CO = BO ©|tt.
AO =BO °|2& AOAB = o]5H Azt o[t}

LOAB = 50° ©]1, /OAB = /OBA

wabA L OBA = 50° o]t}

x = 50° 4 50° = 100°




1ol A 20721 9] =7F 242 A5 Q)= 2078 2] 7R Ao o] Sl
ot o] 7tES He o, 169 of7t o= 399 #E a5 9
7t des B9 5 vt S o, a - b & FStofet
> E:

> ®eH: 1

16 ©] 9F4=1, 2, 4, 8, 16°]22 ¢ = 501, 12H 20714
& Fo)A 59 BlE 5, 10, 15, 200|E& b = 40}, wakA
a-b=5-4=1




@ 25 7}HA]

2X2x2%x2x2=32(7H])




o
o

o

o

@ 15714

@97t

® 374
@ 21714

® 30714

6(7FA) 01 B& 156 = 9(7}

X3
1=

2

X

<

o A
299 Hx

I

&

i
25




10. ©& J¥oA BD =DE = EA = AC©o|Z /B=20°Y o, /EAC
o] 27|& “Fotofet,

>
> =g 60°

DB =DE°|22 /B = /DEB=20°

wabA Z/ADE = /B + /DEB = 20° 4 20° = 40°°|t}.

DE = AE°|2 & /ADE = /DAE = 40°

webA LAEC = /B + /BAE = 20° + 40° = 60°°|t},

AE = ACO|E& /AEC = /ACE = 60°°]t}.

. (EAC =180° - (.AEC + £ACE)
=180°—(60°+60°) = 60°




hg YT} 2L ol SHAZYABC o4 AD = AE % 1, aFBC
= of® 479l Fatolet

Q

t}S oA AADB = AAEC (SAS &5 :AD = AE, AB =
AC, (A & F%F)°|EZ /EBF = /DCF °]t}.
A

B 'al

\ )

wt2bA /FBC = /FCB ©]|B2 AFBC + | 5HAZ%

oflt

ot}




12. & 293 Zo] AB = AC ¢l AABC |4 /BAC =90° ¢ ©f, DE
o] Aol& tstoet,

ADBA = AEAC 0|2 &2
DA =EC =6cm
AE =BD =8cm
-~ DE =6+ 8 = 14(cm)




13. o2 I"oA AABC O] WAl-& 18 5Fal /AIB : /BIC : /AIC =5 :
6: 7L o, zx2] 3= okt

A

L
o

>
[> ®ehl 50°

/AIB: /BIC : /ZAIC =5:6: 70|22

o 5 o
/(BIC :360°XL =120°, LAIC 2360°X# =
9+6+7 9+6+7
140 ° o]t}

EheR e CRVRDE

1
(AIC =140° =90° + §AB ojmg

1
/B =100°, /x = §4B = 50°0°]|c}




14. & AABC 2] Ho]7180em? ¢ wf, AIBC 9] Yo|& 5ozt (H,
A 1E AABC 9] WHolt})

Walgle] BRI g o) Lol g reka
1
§><r><(13+12+15):80
r =4(cm)
1
- AIBC = 3 % 12 x 4 = 24( cm?)




A
B C
® /ABO = /BCO ® AB=BC
® /BOC = 120° @ /A =2/,0CB

) 0BC + BAC = 100°

~&B

Agolmg

/BAC = 60° o]t}

B2 /OBC = 30° o|t}.
® £0OBC + /BAC = 60° + 30° = 90°

AABC 9] 214 0 9 A1 17 A1 whs A21gol Aazhae

waka] /BOC = 2/A = 120° ©]1L, AOBC & |54z o]




16. oS 1A 42 ABC 9F ACD 9] 4SO 2 -2 Holtt.
(ABC + /ADC 9] & -5l

A

/ABC = x, /ADC =y & 5}H

ZH O 7} AABC 2] 9]4lo]|2 & AOAB, AOBC, AOCA & R %
ol FHANZY

/OAB + /OCB = /OBA + /OBC = x

. tAOC = 2x

Z 0 7} AACD 9] 9]4lo]B 2 AOAD, AODC & o] 5HA S
(OAD = £/ODA, /ODC = £0CD

oAOCD ©f| 4

LOAD + /ODA + /ODC + £OCD + £/AOC = 360° ©| 2.2
2(£ODA + £0DC) = 360° — ZAOC

2y =360°—2x, x+y=180°

. /ABC + /ADC = 180°




